

ВОЛОНТЕРОМ – БЫТЬ ЗДОРОВО!

КАЛЕЙДОСКОП ДЕЛ ВОЛОНТЕРСКОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «ЮНОСТЬ» В РАМКАХ ОБЛАСТНОЙ АКЦИИ «10000 ДОБРЫХ ДЕЛ»

«Везде, где человек оказывается, он может найти того, кто нуждается в нём» — таков девиз добровольца. В Центре патриотического воспитания имени Г.К. Жукова есть свои добровольцы, мы гордо называем их «волонтёры!».

Помните, что любое доброе дело, будь то помощь нуждающимся, уборка сквера у дома или поддержка котика в приюте — это именно то, на чём держится наш мир. Лишь доброта и бескорыстие поистине обладают силой, способной свернуть горы, и мы готовы доказывать это вновь и вновь.



Декабрь для наших волонтеров выдался очень продуктивным.

1 декабря прошел областной смотр-конкурс «Аты-баты, шли солдаты», который на протяжении более десяти лет проводят Центр патриотического воспитания и допризывной подготовке имени Г.К. Жукова ВПМТТ "Юность" совместно с Центром по работе с молодежью «Объединение клубов по месту жительства» в рамках плана межведомственного взаимодействия по патриотическому воспитанию в ГО Верхняя Пышма.

После двухлетнего перерыва Верхнепышминский механико-технологический техникум «Юность», вновь гостеприимно распахнул свои двери для 17 команд, участников смотра-конкурса.

За каждой командой был закреплён волонтер, который помогал выйти на нужный этап и вовремя прийти к финишу. Вообще о волонтерах стоит рассказать отдельно, их на мероприятии работало 20 человек! Одни сопровождали команды на этапах, другие осуществляли дежурство в гардеробе, раздевалках, столовой, третьи помогали судьям во время проведения конкурсов. Эти ребята заступили на работу задолго до начала смотра-конкурса и ушли со своего поста последними. Их слаженная работа помогла четко и организованно провести этот смотр-конкурс!



3 декабря в городе Екатеринбург студенты- волонтеры техникума "Юность" Бобров Иван и Зверев Ярослав приняли участие в волонтерском сопровождении турнира по смешанным единоборствам RCC 13, где в главном поединке сошлись Александр Шлеменко и Магомед Исмаилов.



В рамках празднования Дня волонтера, волонтеры Центра патриотического воспитания имени Г.К. Жукова ВПМТТ "Юность" подготовили небольшие видеосюжеты о своей добровольческой деятельности.

5 декабря в День волонтера, в рамках профилактической акции «Жилье» в ГО Верхняя Пышма и ГО Среднеуральск студенты-волонтеры техникума "Юность" Абрамов Александр и Скубаков Роман совместно с сотрудниками ОНД ГО Верхняя Пышма, ГО Среднеуральск УНД и ПР МЧС России по Свердловской области приняли участие в профилактическом рейде в жилом секторе для повышения уровня безопасности и жизнедеятельности населения.



В День волонтера в холле техникума «Юность», волонтеры Центра патриотического воспитания имени Г.К. Жукова провели акцию "Дари добро", рассказали студентам о нашей организации и напомнили, что добро делать легко.

7 декабря 2022 года волонтеры Центра патриотического воспитания имени Г.К. Жукова Верхнепышминского механико-технологического техникума «Юность» приняли участие в организации и проведении торжественного собрания, посвященного тридцатилетию со дня создания Свердловской региональной общественной организации «Фонд Г.К. Жукова» и церемонии презентации альманаха «Журавли», посвященного юбилею Фонда.

В 2022 году исполнилось 30 лет Фонду Г.К. Жукова и ровно 10 лет, как было присвоено имя Г.К. Жукова Центру патриотического воспитания и допризывной подготовки техникума "Юность" и 11 лет тесного сотрудничества с Фондом Г.К. Жукова. Нашим добровольцам выпала честь встречать и провожать очень важных и значимых людей в Свердловской области, ветеранов, деятелей искусства и науки.







А уже 8 декабря в Центре патриотического воспитания и допризывной подготовки имени Г.К. Жукова начались приготовления к семинару-практикуму "Время быть патриотом", в рамках празднования Дня Героев. Студенты приняли участие в репетиции мастер-класса по изготовлению праздничной Гирлянды Славы. Получилось здорово! А также в холле техникума оформили выставку "Герои с русским сердцем", предоставленную Российским военно-историческим обществом.

12 декабря Бобров Иван, волонтер Верхнепышминского механико-технологического техникума "Юность" принял участие в волонтерском сопровождении 10-летнего Юбилея клуба "God Hand"



14 декабря волонтеры Центра патриотического воспитания и допризывной подготовки пригласили в гости обучающихся города Верхняя Пышма и студентов Свердловской области на семинар-практикум "Время быть патриотом"

Семинар-практикум состоял из нескольких частей:

Теоретическая часть: торжественное открытие, на котором участников семинара поприветствовали приглашенные гости. Лекция на тему "Если мы гореть не будем...", которую прочитала Огоновская И.С. и презентация работы медицинского колледжа в рамках проекта "Мы вместе"

Практическая часть, практико-ориентированный блок семинара-практикума «Время быть патриотом»:

Секция 1. Мастер-класс по изготовлению «Гирлянды славы»;

Секция 2. Групповое занятие «Письмо солдату»;

Секция 3. Мастер-класс «Знаменная группа. Возложение гирлянды»;

Брифинг «Быть патриотом», модератор - Огоновская И.С.;

Митинг в сквере Воинской Славы. Возложение гирлянды к вечному огню









Также в декабре волонтерское объединение "Юность" принимало участие в III областном конкурсе среди профессиональных образовательных учреждений "Лучший волонтерский отряд СПО - 2022" приуроченном ко Дню добровольца (волонтера). Конкурс организовал ГАПОУ СО "Камышловский гуманитарно-технологический техникум". В номинации "Самая волонтерская газета" работа Ильиных Маргариты заняла второе место.



Мы желаем каждому, кто творит добро, найти верных соратников, надёжную опору среди близких, заряд идейности и творчества.

Всё получится, мы вместе!